Tarea 3 geotecnia

Se ha determinado que para el diseño de caserones 

en un sector minero, el radio hidráulico requerido 

máximo posible es de  20 metros. Defina el proyecto 

minero para la explotación de un cuerpo mineralizado 

de 400 metros de largo, con una altura de 50 metros 

y ancho de 15 metros, con una inclinación de 40º.

Considera que el ancho de pilar mínimo posible 

dentro del caserón es de 10 metros.

Se debe entregar la disposición de los cuerpos a 

explotar y estimar el porcentaje de recuperación

del cuerpo en estudio (qué porcentaje del cuerpo va

a ser extraído y cuanto va a quedar como remanente).
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